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Tutkimuksen toteuttaminen

Suomen Vuokranantajat – Suomalaiset vuokranantajista 2023

Tutkimusaineiston kerääminen:

• Tutkimusaineisto on koottu Kanava-

internetpaneelissa 22. –  29.9.2023.

• Haastattelujen kokonaismäärä on 1 006.

• Tutkimusotos muodostettiin monivaiheisella 

ositetulla otannalla.

• Tutkimukseen osallistunut joukko edustaa 

maamme 18 vuotta täyttänyttä väestöä (pl. 

Ahvenanmaan maakunnassa asuvat).

• Tutkimustulosten virhemarginaali on noin 

koko aineiston tasolla 3,1 prosenttiyksikköä 

suuntaansa.

Tutkimuksessa tarkastellut teemat:

• mieluisin vuokranantaja, jos asuisi vuokralla,

• eri vuokranantajiin liitetyt ominaisuudet,

• asuntojen vuokraukseen liittyvät mielipiteet,

• suhtautuminen asuntosijoittamiseen sijoittamis- 

ja säästämismuotona,

• tämän hetkinen asumismuoto.
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Asuntojen vuokraukseen liittyvät mielipiteet

Suomen Vuokranantajat – Suomalaiset vuokranantajista 2023

Lakia tai sopimusta rikkovan (esim. häiriökäyttäytyminen, maksamattomat vuokrat) vuokralaisen 

häätämisen tulisi olla nykyistä helpompaa ja nopeampaa.
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KAIKKI, n=1006

SUKUPUOLI:

Nainen, n=491

Mies, n=515

IKÄ:

30 v tai alle, n=174

31-39 v, n=131

40-49 v, n=118

50-59 v, n=171

60-69 v, n=213

70 v tai enemmän, n=199

TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS:

Pääkaupunkiseutu, n=264

Kaupunkimaiset kunnat, n=522

Taajaan asutut kunnat, n=137

Maaseutumaiset kunnat, n=83

ALUE (NUTS2):

Helsinki-Uusimaa, n=349

Etelä-Suomi, n=197

Länsi-Suomi, n=223

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=237

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

Seuraavaksi neljä asuntojen vuokraukseen liittyvää väittämää. 
Kerro, kuinka samaa tai eri mieltä olet niiden kanssa. (%)

KAIKKI, n=1006

- Lakia tai sopimusta rikkovan (esim. häiriökäyttäytyminen, maksamattomat vuokrat) 
vuokralaisen häätämisen tulisi olla nykyistä helpompaa ja nopeampaa. 
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KAIKKI, n=1006

KOULUTUS:

Peruskoulutus, n=403

Muu koulutus, n=387

Akateeminen, n=207

TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT:

Alle 20000 €/v/tal., n=128

20 - 35000 €/v/tal., n=136

35 - 50000 €/v/tal., n=186

50 - 85000 €/v/tal., n=229

Yli 85000 €/v/tal., n=174

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava/Ylempi toimihlö, n=142

Alempi toimihlö, n=93

Työntekijä, n=237

Yrittäjä, n=46

Koululainen/opiskelija, n=98

Eläkeläinen, n=307

Muu, n=74

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

Seuraavaksi neljä asuntojen vuokraukseen liittyvää väittämää. 
Kerro, kuinka samaa tai eri mieltä olet niiden kanssa. (%)

KAIKKI, n=1006

- Lakia tai sopimusta rikkovan (esim. häiriökäyttäytyminen, maksamattomat vuokrat) 
vuokralaisen häätämisen tulisi olla nykyistä helpompaa ja nopeampaa. 
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ASUNNON TYYPPI:

Kerrostalo, n=455

Rivi-/pari-/erillistalo, n=197

Omakotitalo tonttimaalla, n=316

Omakotitalo viljelystilalla, n=33

ASUNNON OMISTUSSUHDE:

Oma asunto, n=658

Vuokra-asunto, n=278

Asumisoikeusasunto, n=28

Osaomistusasunto, n=11

Muu, n=14

VUOKRA-ASUNNON OMISTAJA:

Pieni yksityinen vuokranantaja, n=126

Iso vuokranantajayritys, n=67

ARA-vuokra-asunto, n=51

Jonkin muun omistama, n=19

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

Seuraavaksi neljä asuntojen vuokraukseen liittyvää väittämää. 
Kerro, kuinka samaa tai eri mieltä olet niiden kanssa. (%)

KAIKKI, n=1006

- Lakia tai sopimusta rikkovan (esim. häiriökäyttäytyminen, maksamattomat vuokrat) 
vuokralaisen häätämisen tulisi olla nykyistä helpompaa ja nopeampaa. 
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